



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про проведення навчально-тренувального збору зі спеціальної фізичної підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря Всесвітньої атлетики, національної збірної команди України з легкої атлетики (група спринт, еліта)**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), та з урахуванням листа громадської спілки "Федерація легкої атлетики України" від 26.12.2023 № 12-1104

### НАКАЗУЮ:

1. Провести з 08 по 27 січня 2024 року (замість раніше запланованого з 11 по 31 січня 2024 року) у м. Бреція (Італійська Республіка) навчально-тренувальний збір зі спеціальної фізичної підготовки до міжнародних змагань, включених до календаря Всесвітньої атлетики, національної збірної команди України з легкої атлетики (група спринт, еліта) (далі – спортивний захід) для спортсменки національної збірної команди України з легкої атлетики Рижикової Анни Василівни. Проживання спортсменки планується за адресою Rosa & Associati apartment in Brescia - Via Schivardi 57- 25123, тренування – на спортивній базі San Polino Sport Center (Athletics Stadium Gabre Gabric – Via Don Luigi Barberis).

2. Відрядити для участі у спортивному заході з 08 по 27 січня 2024 року члена національної збірної команди України з легкої атлетики, учасницю спортивного заходу з місця тимчасового перебування до м. Бреція (Республіка Італія) та після закінчення навчально-тренувального збору до місця подальшого перебування (з урахуванням часу перебування в дорозі).

3. Визначити:

відповідальною за проведення спортивного заходу, за дотримання учасницею правил безпеки під час проведення спортивного заходу спортсменку національної збірної команди України з легкої атлетики Рижикову Анну Василівну;



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№7805 від 29.12.2023  
КЕП: Бідний М. В. 29.12.2023 11:45  
3FAA9288358EC003040000002D202300039BBA00

матеріально та фінансово відповідальним, відповідальним за своєчасне повернення учасниці навчально-тренувального збору на територію України після завершення спортивного заходу головного тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Кравченка Володимира Івановича.

4. Головному тренеру штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Кравченку Володимирі Івановичу протягом п'яти робочих днів після закінчення навчально-тренувального збору надати в письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну учасниці навчально-тренувального збору згідно із затвердженим складом.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому порядку участь національної збірної команди України з легкої атлетики у спортивному заході.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ